
 

  

 

WESTERN GREECE SOCIAL HUB 

 

Η δομή Western Greece Social Hub, ως μια πρωτοβουλία της Α.Μ.Κ.Ε. ΚΟΙΝΩΝΙΑ 

ΤΡΙΩΝ ΤΡΙΤΩΝ, στοχεύει στη σύζευξη προσφοράς και ζήτησης για κοινωνικές 
επενδύσεις στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας. Στο πλαίσιο της λειτουργίας της δομής 

προβλέπεται η τακτική ενημέρωση, συμβουλευτική υποστήριξη και ενδυνάμωση των 
φορέων της Κοινωνικής και Αλληλέγγυας Οικονομίας (Κ.ΑΛ.Ο.) ώστε να αποκτήσουν 

πρόσβαση σε διαθέσιμα χρηματοδοτικά εργαλεία, τα οποία δύναται να προέρχονται από 
ευρωπαϊκούς, εθνικούς αλλά και ιδιωτικούς πόρους. 

  

 

 

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ - ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2023 

 

 

 

ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗ – ΕΦΟΔΙΑΣΤΙΚΗ ΑΛΥΣΙΔΑ  



  

Είναι σε εξέλιξη το καθεστώς «Μεταποίηση - Εφοδιαστική Αλυσίδα» - 2ος 

κύκλος - του Αναπτυξιακού Νόμου, το οποίο επιδοτεί έως 75% επενδυτικά έργα 

για την ίδρυση και εκσυγχρονισμό επιχειρήσεων των κλάδων μεταποίησης και 

εφοδιαστικής αλυσίδας (πλην της μεταποίησης των γεωργικών προϊόντων τα οποία 

εντάσσονται στο καθεστώς της Αγροδιατροφής).  

 

Περίοδος υποβολής αιτήσεων: 1/6/2023 – 29/12/2023 

 

Σημαντικά σημεία:  

• Στο παρόν καθεστώς δύναται να υπάγονται και επενδυτικά 

σχέδια Μικρών και Μεσαίων επιχειρήσεων για τις περιοχές των 

Περιφερειακών Ενοτήτων του Βορείου, Κεντρικού και Νοτίου Τομέα 

Αθηνών με ποσοστά ενίσχυσης 20% και 10% αντίστοιχα.   

• Για τα επενδυτικά σχέδια logistics (ΚΑΔ 52.29.19.03), η παροχή 

υπηρεσίας σε εταιρείες του ίδιου ομίλου δύναται να ανέρχεται μέχρι 

ποσοστού 30% των συνολικά παρεχόμενων υπηρεσιών. Για τα ίδια 

επενδυτικά σχέδια ο τόπος εγκατάστασής τους θα πρέπει να είναι διακριτός 

από εγκαταστάσεις άλλων επιχειρηματικών δραστηριοτήτων της εταιρείας ή 

των εταιρειών του Ομίλου. 

• Δίνεται η δυνατότητα υποβολής σε μία Αίτηση, επενδυτικού σχεδίου το 

οποίο αναπτύσσεται σε πολλαπλούς τόπους υλοποίησης, υπό την 



προϋπόθεση ότι τα επιμέρους τμήματα είναι άρρηκτα συνδεδεμένα μέρη του 

ιδίου - ενιαίου επενδυτικού σχεδίου. 

Τα επενδυτικά σχέδια του παρόντος καθεστώτος ενισχύονται με τα κίνητρα 

της επιχορήγησης, της φορολογικής απαλλαγής, της επιδότησης 

χρηματοδοτικής μίσθωσης (leasing) και της επιδότησης του κόστους της 

δημιουργούμενης απασχόλησης. Για τις μεσαίες και μεγάλες επιχειρήσεις, η 

ενίσχυση περιλαμβάνει τα ανωτέρω κίνητρα πλην της επιχορήγησης. 

Τα μέγιστα ποσά ενίσχυσης στο καθεστώς «Μεταποίηση – Εφοδιαστική 

Αλυσίδα» του Αναπτυξιακού Νόμου ανά επενδυτικό σχέδιο είναι: 

Για μικρές επιχειρήσεις: 

• έως 3.000.000 €    

Για μεσαίες και μεγάλες επιχειρήσεις: 

• έως 5.000.000 € (Φορολογική απαλλαγή) 

• έως 3.000.000 € (επιδότηση χρηματοδοτικής μίσθωσης ή επιδότηση νέων 

θέσεων εργασίας) 

To ποσοστό ενίσχυσης δαπανών από το καθεστώς «Μεταποίηση – Εφοδιαστική 

Αλυσίδα» του Αναπτυξιακού Νόμου δύναται να ανέλθει σε έως και 75%, ανάλογα 

με το μέγεθος της επιχείρησης και την περιοχή εγκατάστασης. Το επιλέξιμο 

ποσοστό ενίσχυσης ανά Περιφέρεια και μέγεθος της επιχείρησης παρουσιάζεται 

στον παρακάτω πίνακα: 

Περιφέρεια Ποσοστό Ενίσχυσης 

Μεγάλες 

επιχειρήσεις 

Μεσαίες 

επιχειρήσεις 

Μικρές 

επιχειρήσεις 

Βόρειο Αιγαίο 55% 65% 75% 

Νότιο Αιγαίο 40% 50% 60% 

Κρήτη 50% 60% 70% 



 

Ανατολική Μακεδονία, 

Θράκη 50% 60% 70% 

Κεντρική Μακεδονία 50% 60% 70% 

Δυτική Μακεδονία 50% 60% 70% 

Ήπειρος 50% 60% 70% 

Θεσσαλία 50% 60% 70% 

Ιόνια Νησιά 40% 50% 60% 

Δυτική Ελλάδα 50% 60% 70% 

Στερεά Ελλάδα 40% 50% 60% 

Πελοπόννησος: Δήμοι 

Μεγαλόπολης, Γορτυνίας, 

Τρίπολης και Οιχαλίας 50% 60% 70% 

Πελοπόννησος: λοιπές 

περιοχές 40% 50% 60% 

Δυτικός Τομέας Αθηνών 15% 25% 35% 

Ανατολική Αττική 25% 35% 45% 

Δυτική Αττική 25% 35% 45% 

Πειραιάς, Νήσοι 25% 35% 45% 

Βόρειος, Νότιος, Κεντρικός 

Τομέας Αθηνών - 10% 20% 

 

Για περισσότερες πληροφορείς πατήστε εδώ  

 

https://ependyseis.mindev.gov.gr/uploads/photos/fek-2023-tefxos-b-05776.pdf


 

ΟΙΚΙΑΚΗ ΚΟΜΠΟΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ 
 

  

Ο Δήμος Πατρέων προωθεί Πρόγραμμα Οικιακής Κομποστοποίησης, το 

οποίο αποσκοπεί στην μείωση των παραγόμενων ποσοτήτων σύμμικτων 

απορριμμάτων και την ενδυνάμωση της συμμετοχής των πολιτών στην 

επαναχρησιμοποίηση σε όφελος του περιβάλλοντος. Η πλέον βιώσιμη 

οικονομικά και περιβαλλοντικά μέθοδος διαχείρισης του οργανικού 

κλάσματος των αστικών απορριμμάτων, είναι η κομποστοποίηση με τη 

παραγωγή εδαφοβελτιωτικού. 

Στο πλαίσιο υλοποίησης του εν λόγω προγράμματος ο Δήμος έχει 

προμηθευτεί ειδικούς κάδους οικιακής κομματοποίησης, τους οποίους 

προτίθεται να διανείμει σε ενδιαφερόμενους δημότες, προκειμένου να 

συμμετάσχουν ενεργά στο πρόγραμμα της κομποστοποίησης των 

βιοαποβλήτων. 

Οι κάδοι οικιακής κομποστοποίησης, χωρητικότητας περίπου 310 L, 

και οι συνοδευτικές συσκευασίες σταθεροποιητή pH και γεωσκωλήκων, 

θα διανεμηθούν προς τους ενδιαφερόμενους πολίτες που θα 

εκδηλώσουν πρόθεση συμμετοχής στο Πρόγραμμα μέσω της 

συμπλήρωσης και αποστολής, της Αίτησης: «Φόρμας συμμετοχής για 

παραλαβή δωρεάν κάδου κομποστοποίησης» (επισυνάπτεται). 

Σημειώνεται ότι, δεδομένου του περιορισμένου αριθμού διαθέσιμων 

κάδων κομποστοποίησης, θα διανεμηθεί το μέγιστο ένας κάδος ανά 

διεύθυνση και θα τηρηθεί αυστηρή σειρά προτεραιότητας βάσει του 

χρόνου υποβολής της συνημμένης φόρμας. 



 

Επισημαίνεται ότι: 

α) το μέγεθος της βάσης του κάδου είναι περίπου 80Χ80cm, 

β) ο κάδος πρέπει να τοποθετηθεί σε επαφή με επίπεδο χώμα για να 

λειτουργήσει και 

γ) θα πρέπει να υπάρχει δυνατότητα χρησιμοποίησης του παραγόμενου 

κομπόστ σε κήπο, δένδρα κ.λπ. 

Οι αρμόδιες Υπηρεσίες του Δήμου Πατρέων θα αναλάβουν την επίδειξη 

λειτουργίας των κάδων. Οι κάδοι θα παραληφθούν από τους δημότες 

ασυναρμολόγητοι μαζί με τις οδηγίες συναρμολόγησης και χρήσης από 

σημεία που θα οριστούν σε επόμενη φάση και εφόσον καταρτιστούν οι 

λίστες των ενδιαφερόμενων δημοτών. 

 

· Οι ενδιαφερόμενοι πολίτες μπορούν να στείλουν τη 

συμπληρωμένη Αίτηση - «Φόρμα συμμετοχής για παραλαβή 

δωρεάν κάδου κομποστοποίησης» προς το Πρωτόκολλο του 

Δήμου Πατρέων στο e-mail: protodp@patras.gr. 

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 2610 313957. 

 

  

Για περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ. 

 

 

ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ 

  

 

Η δράση «Πρόγραμμα νέας επιχειρηματικότητας για 1.900 ωφελούμενους ηλικίας 30 έως 

55 ετών, με έμφαση στην ψηφιακή οικονομία» συγχρηματοδοτείται από το Ελληνικό Δημόσιο 

https://e-patras.gr/el/symmetohi-dimoton-sto-programma-oikiakis-kompostopoiisis-toy-dimoy-patreon-eidikoi-kadoi-oikiakis


και το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο στο πλαίσιο του ΕΠ Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα 

& Καινοτομία (ΕΠΑνΕΚ). 

Ως βασικό στόχο έχει την προώθηση στην απασχόληση ανέργων μέσω της ενίσχυσης τους για 

τη δημιουργία 1.900 νέων επιχειρήσεων που έχουν δημιουργήσει πρώην άνεργοι ηλικίας 30-55 

ετών από 1/1/2022 έως και 16/10/2023 (ημερομηνία δημοσίευσης της Υπουργικής Απόφασης 

στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως) στις 11 Λιγότερο Αναπτυγμένες Περιφέρειες και Περιφέρειες 

Μετάβασης της χώρας (πλην Αττικής και Νοτίου Αιγαίου). Έμφαση θα δοθεί στις επιχειρήσεις 

που δραστηριοποιούνται στην ψηφιακή οικονομία. Οι ΚΑΔ που ανήκουν στον τομέα της 

ψηφιακής οικονομίας αναφέρονται στο σχετικό Παράρτημα ΙΧ της Πρόσκλησης. 

Η μετάβαση στον ψηφιακό μετασχηματισμό των ελληνικών επιχειρήσεων αποτελεί σήμερα την 

πρώτη προτεραιότητα σε εθνικό επίπεδο τόσο για τη βελτίωση της ανταγωνιστικότητας της 

χώρας και την πρόοδο της ελληνικής οικονομίας, όσο και για την προσαρμογή στα νέα διεθνή 

δεδομένα. 

Σε ποιους απευθύνεται 

Ωφελούμενοι της δράσης ορίζονται οι νέοι ελεύθεροι επαγγελματίες/ επιχειρηματίες (άνεργοι πριν 

την ίδρυση της νέας επιχείρησης), ηλικίας 30 έως 55 ετών, οι οποίοι υποβάλλουν αίτηση 

χρηματοδότησης, στην οποία περιλαμβάνεται η πρόταση του επιχειρηματικού τους σχεδίου. 

Η αίτηση χρηματοδότησης (επενδυτική πρόταση) υποβάλλεται ηλεκτρονικά στο Πληροφοριακό 

Σύστημα Κρατικών Ενισχύσεων (ΠΣΚΕ) στη διεύθυνση www.ependyseis.gr 

Τα στάδια της διαδικασίας υποβολής της αίτησης χρηματοδότησης καθώς και τα απαιτούμενα 

δικαιολογητικά αναφέρονται αναλυτικά στο αρχείο της Πρόσκλησης. 

Περιοχή εφαρμογής 

Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης 

Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου 

Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας 

Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας 

Περιφέρεια Ηπείρου 

Περιφέρεια Θεσσαλίας 

Περιφέρεια Ιονίων Νήσων 

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας 

Περιφέρεια Κρήτης 

Περιφέρεια Πελοποννήσου 

Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας 

 

Όροι και προϋποθέσεις 

Οι ωφελούμενοι πριν την υποβολή της ηλεκτρονικής αίτησης χρηματοδότησης στη δράση, πρέπει 

σωρευτικά να ... 

http://www.ependyseis.gr/


 

Οι ωφελούμενοι πριν την υποβολή της ηλεκτρονικής αίτησης χρηματοδότησης στη δράση, πρέπει 

σωρευτικά να εκπληρώνουν τις κάτωθι προϋποθέσεις: 

• Να είναι άνεργοι εγγεγραμμένοι στο μητρώο της Δ.ΥΠ.Α., ηλικίας 30 έως 55 ετών (να 

έχουν συμπληρώσει το 55ο έτος ηλικίας και να διανύουν το 56ο) έως την ημερομηνία 

έναρξής τους στη ΔΟΥ. 

• Να έχουν ολοκληρώσει τη διαδικασία εξατομικευμένης προσέγγισης και να έχουν 

συμφωνήσει σε ατομικό σχέδιο δράσης και στη συνέχεια 

• Να έχουν προβεί σε έναρξη δραστηριότητας στη ΔΟΥ μετά την 01/01/2022 και 

υποχρεωτικά έως και 16/10/2023 (ημερομηνία δημοσίευσης Υπουργικής Απόφασης στην 

Εφημερίδα της Κυβερνήσεως). 

• Να είναι Έλληνες πολίτες ή πολίτες άλλου κράτους της ΕΕ ή ομογενείς που έχουν 

δικαίωμα διαμονής και εργασίας στη χώρα μας ή πολίτες τρίτων χωρών που έχουν άδεια 

διαμονής σε ισχύ τουλάχιστον για όσο χρονικό διάστημα διαρκεί το πρόγραμμα. 

• Οι άντρες υποψήφιοι να έχουν εκπληρώσει ή νόµιµα απαλλαγεί από τις στρατιωτικές τους 

υποχρεώσεις. Κατά την αίτηση χρηματοδότησης (επενδυτικής πρότασης), επισυνάπτεται 

ηλεκτρονικά – το πιστοποιητικό στρατολογικής κατάστασης του επαγγελματία – πρώην 

ανέργου. Για τους οµογενείς ή τους πολίτες χωρών της ΕΕ προσκομίζεται υπεύθυνη 

δήλωση ότι δεν έχουν καμία υποχρέωση ως προς την εκπλήρωση των στρατιωτικών τους 

υποχρεώσεων, χωρίς να απαιτείται η προσκόμιση σχετικού πιστοποιητικού της χώρας 

προέλευσης.  

• Να λειτουργούν τις επιχειρήσεις τους νόμιμα εντός της ελληνικής επικράτειας. 

• Οι δυνητικοί ωφελούμενοι υποβάλλουν μία και μόνο αίτηση χρηματοδότησης. 

• Οι δυνητικοί ωφελούμενοι εντάσσονται στη δράση είτε ως ατομικοί επιχειρηματίες, είτε 

ως μέλη νομικών οντοτήτων, με μία από τις ακόλουθες νομικές μορφές: Ομόρρυθμη 

Εταιρεία (ΟΕ), Ετερόρρυθμη Εταιρεία (ΕΕ) για τον ομόρρυθμο εταίρο της, Εταιρεία 

Περιορισμένης Ευθύνης (ΕΠΕ), Ιδιωτική Κεφαλαιουχική Εταιρεία (ΙΚΕ), Συνεταιρισμός 

εργαζομένων του άρθρου 24 του Κεφαλαίου Ε' του ν. 4430/2016 (Α' 205). 

Περίοδος υποβολής: από 23/10/2023 έως 1/12/2023 (ώρα 15:00) 

Προϋπολογισμός: € 28.120.000 

Για περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ 

 

 

Ψηφιακή Οικονομία & Απαραίτητες Ψηφιακές Δεξιότητες για τους φορείς 

Κ.ΑΛ.Ο. 
  

https://www.espa.gr/el/Pages/ProclamationsFS.aspx?item=6039


  

 

  

Η ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΡΙΩΝ ΤΡΙΤΩΝ Α.Μ.Κ.Ε. με αφορμή το Ευρωπαϊκό Έτος Δεξιοτήτων 

2023, διοργανώνει την Πέμπτη 30 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 18:00 – 20:30 Διαδικτυακή 

Ημερίδα με τίτλο: Ψηφιακή Οικονομία & Απαραίτητες Ψηφιακές Δεξιότητες για τους 

Φορείς Κ.ΑΛ.Ο. 

Στόχος της Ημερίδας, που πραγματοποιείται στο πλαίσιο της δράσης «Epirus Social Hub», 

η οποία χρηματοδοτείται από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα ΗΠΕΙΡΟΣ 2014-2020 με τίτλο: 

Επιχορήγηση Φορέων Κοινωνικής και Αλληλέγγυας Οικονομίας (ΗΠΕ10-0138624), είναι η 

ενημέρωση των φορέων Κοινωνικής και Αλληλέγγυας Οικονομίας σχετικά με τις 

απαραίτητες ψηφιακές δεξιότητες των εργαζομένων στη σύγχρονη ψηφιακή εποχή αλλά και 

με τις δυνατότητές τους ιδίως όσον αφορά στη δημιουργία ποιοτικών θέσεων εργασίας, τη 

στήριξη της καινοτομίας και την κοινωνική ένταξη. 

 

Η Ημερίδα θα πραγματοποιηθεί μέσω online πλατφόρμας. 

Για δηλώσεις συμμετοχής μπορείτε να ακολουθήσετε τον παρακάτω σύνδεσμο: 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdxOngyV3ONXvjW0GeOjKwIwiEyLWE8Jv

pEP-8kU6R9sF7eFA/viewform. 

  

 

 

Horizon Europe Framework Programme (HORIZON) 

https://us10.admin.mailchimp.com/campaigns/preview-content-html?id=13632475
https://us10.admin.mailchimp.com/campaigns/preview-content-html?id=13632475


  

Πρόσκληση υποβολής προτάσεων για την έρευνα και καινοτομία για την πολιτιστική 

κληρονομιά και τις Πολιτιστικές-Δημιουργικές Βιομηχανίες (HORIZON-CL2-2024-

HERITAGE-01) 

  

Στόχος της πρόσκλησης: 

Οι προτάσεις που θα υποβληθούν θα πρέπει να προβλέπουν την εκπόνηση αποτελεσματικών 

και οικονομικά αποδοτικών μέτρων για την υποστήριξη των Πολιτιστικών-Δημιουργικών 

Βιομηχανιών ώστε να αγκαλιάσουν και να κάνουν πλήρη χρήση των ψηφιακών τεχνολογιών για 

ανταγωνιστικότητα και βιωσιμότητα. Οι προτάσεις θα πρέπει να επιλέγουν ένα κατάλληλο 

σύνολο τομέων ΚΠΕ ή/και διατομεακών θεμάτων στα οποία θα επικεντρωθούν, τα οποία 

επιτρέπουν την επίτευξη σημαντικών επιπτώσεων. Θα πρέπει να εξεταστεί ένα ευρύ φάσμα 

ψηφιακών τεχνολογιών, οι οποίες θεωρούνται κρίσιμες για τον(τους) τομέα(είς) ή/και τα ζητήματα 

που επιλέγονται. Οι αναλυτικές τεχνολογίες όπως τα «μεγάλα δεδομένα» ή η «τεχνητή 

νοημοσύνη» θα μπορούσαν, για παράδειγμα, να χρησιμοποιηθούν για την καλύτερη κατανόηση 

της συμπεριφοράς των χρηστών, για τον καλύτερο σχεδιασμό δραστηριοτήτων ή/και για τη 

βαθύτερη επαφή με τους πελάτες. Η οπτικοποίηση και οι τεχνολογίες όπως η «εικονική 

πραγματικότητα», η «επαυξημένη πραγματικότητα» ή η «εκτεταμένη πραγματικότητα» θα 

μπορούσαν να χρησιμοποιηθούν για τη δημιουργία πιο ελκυστικών προϊόντων και υπηρεσιών. 

Η πρόσκληση περιλαμβάνει πέντε διαφορετικές θεματικές κατηγορίες. 

  

Επιλεξιμότητα: 

Για να είναι επιλέξιμοι για χρηματοδότηση, οι αιτούντες πρέπει να είναι εγκατεστημένοι σε μία 

από τις ακόλουθες χώρες: 

– τα κράτη μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης, συμπεριλαμβανομένων των αποκεντρωμένων 

περιφερειών τους 

– τις Υπερπόντιες Χώρες και Εδάφη (ΥΧΕ) που συνδέονται με τα κράτη μέλη 

– χώρες που συνδέονται με το Horizon Europe 

– χώρες χαμηλού και μεσαίου εισοδήματος 

  

Σύνθεση κοινοπραξιών: 

Η κοινοπραξία θα πρέπει να περιλαμβάνει, ως δικαιούχους, τρεις νομικές οντότητες ανεξάρτητες 

μεταξύ τους και η καθεμία εγκατεστημένη σε διαφορετική χώρα ως εξής: 



 

• τουλάχιστον μία ανεξάρτητη νομική οντότητα εγκατεστημένη σε Κράτος Μέλος και 

• τουλάχιστον δύο άλλες ανεξάρτητες νομικές οντότητες, καθεμία εγκατεστημένη σε 

διαφορετικά Κράτη Μέλη ή συνδεδεμένες χώρες. 

Διαθέσιμος προϋπολογισμός: 

Ο διαθέσιμος προϋπολογισμός της πρόσκλησης ανέρχεται σε  € 65.000.000. 

Προθεσμία υποβολής: Ημερομηνία 7 Φεβρουαρίου 2024 και ώρα 17:00 (Ώρα Κεντρικής 

Ευρώπης). 

Για περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ 

 

 

ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΡΙΩΝ ΤΡΙΤΩΝ Α.Μ.Κ.Ε. 

 

H Αστική μη Κερδοσκοπική Εταιρεία «ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΡΙΩΝ ΤΡΙΤΩΝ» (Φορέας Κοινωνικής & Αλληλέγγυας 

Οικονομίας) έχει ως κύριο σκοπό τη βελτίωση της ποιότητας ζωής των ατόμων που ανήκουν σε  μειονεκτικές – 

ευπαθείς – ευάλωτες κοινωνικά ομάδες. 
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info@3ts.gr 

 

ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ 

ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΡΙΩΝ ΤΡΙΤΩΝ Α.Μ.Κ.Ε. 

www.3ts.gr 

 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 

2610336371 

  

 

 

 

  

 

  

 

  

 

  

 

   

 

 

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-search?tenders=false&callIdentifier=HORIZON-CL2-2024-HERITAGE-01
mailto:info@3ts.gr
https://3ts.us14.list-manage.com/track/click?u=2741a74c0ea5ebbdebf8fb080&id=4c962c139c&e=b97e5c3b27
http://www.facebook.com/
http://www.twitter.com/
http://www.instagram.com/
http://mailchimp.com/
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